

10.9

MONDAY

提摩太後書

2:22-26

你不要像少年人意氣用事；要跟那些心地純潔、祈求主幫助的人一同追求正義、信心、愛心，與和平。要棄絕那種愚拙無知的辯論；你知道，這種辯論往往會引起爭吵。主的僕人不可爭吵；他應該和氣待人，殷勤善導，處處忍耐，用溫柔規勸敵對的人。也許上帝會給他們悔改的機會，使他們認識真理。（提摩太後書2:22-25）

忍耐、和氣、溫柔

保羅提醒提摩太，在傳福音的過程中要有耐心，「不可爭吵；他應該和氣待人，殷勤善導，處處忍耐，用溫柔規勸敵對的人」，與其和意見相左者爭辯真理，更該學會溫柔以對，並抱著「也許上主會為敵對者賜下機會」的憐憫與耐心來看待眼前的局面。

保羅勸勉基督徒應當追求正義、信心、愛心與和平，處處忍耐、溫柔和氣，而非好戰、挑起爭執。這值得我們深省，我們難免會遇到人與人「講不通」的衝突，意氣用事之下，兩方只會陷入「來互相傷害啊！」的仇恨中，對追尋真理毫無助益。

忍耐可以說是基督徒必學的功課，保羅為福音的緣故被監禁，耶穌為世人走向十字架，都是堅忍無比的過程。我們必須學會交託眼前的局勢，甚至學會忍耐，也許上主會親自動工，也許不會出手，也許還要再撐很久——無論如何，但願我們都能順服。

溫柔守護部落——史努櫻教會



史努櫻 (Snuwil) 教會
地址：南投縣仁愛鄉永樂巷6號

史努櫻教會是賽德克族群區會第一間教會，原名「春陽」，部落位於霧社東方約3公里處，海拔1200公尺。日治時期，受到霧社抗日事件的影響，族人遷移至此；因遍植野山櫻，部落居民就承襲日名「櫻社」，教會則於1999年底正名為「史努櫻」。



當年，921地震發生後不到一個月，史努櫻教會牧師Peto Ukan看到部落許多孩子缺乏照顧，就透過公益團體協助成立課輔班。教會的安親課輔班相當注重孩子的品格教育，以聖經話語來教導孩子有禮與尊敬待人。此外，當地婦女也在教會的鼓勵下，成立特色編織工作坊，連帶部落青年也逐漸興起認同，尋回復振賽德克族群文化的使命。(TCNN)



親愛的上主，求祢使我能和氣待人，溫柔規勸人。願祢親自動工，引領更多人回到祢面前。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。